Matematik®
EDUnino

QR Cviceni

Soucet a rozdildo1000 - |
S¢itani a odéitani do 1000 s pouzitim jednotky | (litr)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

CALBGE == vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 1000 - |
S¢itani a od&itani do 1000 s pouzitim jednotky I (litr)

= 20 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

HBELVA = vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 1000 - kg
SEitani a QdEitani do 1000 s pouzitim jednotky kg
(kilogram

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

UEAPCT == vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 1000 - kg

S¢itani a Qd¢itani do 1000 s pouzitim jednotky kg
kilogram)

i= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

KBUJDL = yber z moznosti

Soucet arozdildo 1000 - g, kg, t

S¢&itani a odéiténi do 1000 s pouzitim jednotek pro
hmotnost (g, kg, t

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LBCNPJ =0 vyber z moznosti

Soucet arozdildo 1000 - g, kg, t

S¢itani a odéitani do 1000 s pouzitim jednotek pro
hmotnost (g, kg, t
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

PQEVLJ = Vyber z moznosti

Soucet a rozdildo1000 - mm,cm, m

(mm, cm, m, km

= 10 otdzek ® 5 min § obtiznost 2

JTACBE == vyber z moznosti

Souéet a rozdildo 1000 - mm,cm, m

S¢itani a odéiténi do 1000 s pouzitim jednotek pro délku

mm, cm, m, km
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

ATQENJ =o yber z moznosti

Doplnéni do fady do 1000 (100)
Doplnéni &isla (Fada 0 ... 1000, krok 100)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

SALCET = vyber z moznosti

Dopinéni do fady do 1000 (100)

Doplnéni &isla (fada 0....1000, krok 100)
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

ESNHAG == vyber z moznosti

DoplInéni do fady do 1000 (100)
Doplnéni &isla (fada 0...1000, krok 100)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

AVKUSH = zaddni hodnoty

Doplinéni do fady do 1000 (100)

Doplnéni &isla (Fada 0....1000, krok 100)
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

ACSKLP = zaddni hodnoty

Doplnéni do fady do 1000 (10)
Doplnéni &isla (Fada 0 ...1000, krok 10)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

EDSBNL == vyber z moznosti

SEitani a odEitani do 1000 s pouzitim jednotek pro délku

Ukazka

Vypocitej spravné
5481- 5011
Vypocitej spravne
1001+ 5951

Vypocitej spravneé

3251-1291
Vypocitej spravné
4361- 4041

Vypocitej spravné
420 kg + 117 kg
Vypocitej spravnée
286 kg + 505 kg

Vypocitej spravné
239kg + 631kg
Vypocitej spravné
269kg + 639kg

Vypocitej spravné
785m-20m
Vypocitej spravné
995m - 143 m

Vypocitejspravne
845m-301m
Vypocitej spravné
462m-284m

Vypocitej spravne
541m-301m
Vypocitej spravnée
997 mm - 427 mm

Vypocitej spravné
453cm +507 cm

Vypocitejspravné
284cm +178cm

Doplri spravné &islo do fady Cisel
300-400- __-600

Doplri spravné &islo do fady Cisel
100 -200- __ - 400

Doplri spravné &islo do fady Eisel
800-900- _

Doplri spravné &islo do fady Cisel
__-600-700

Doplri spravné Cislo do Fady Cisel
330-340- __-360

QR




Dopinéni do fady do 1000 (10)
Doplnéni &isla (Fada 0 ... 1000, krok 10)

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
VLEPAB = vyber z moznosti

Doplnéni do fady do 1000 (10)
Doplnéni &isla (Fada 0 ...1000, krok 10)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

CGSJBN

= zaddni hodnoty

Doplinéni do fady do 1000 (10)
Doplnéni &isla (Fada 0...1000, krok 10)

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

DHVBNU = zaddni hodnoty

Doplnéni do fady do 1000 (1)
Doplnéni &isla (Fada 0....1000, krok 1)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LPAVCX

== vyber z moznosti

Dopinéni do Fady do 1000 (1)
Doplnéni &isla (Fada 0 ... 1000, krok 1)

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
LUPCSE = yyber z moznosti
Doplnéni do fady do 1000 (1)
Doplnéni &isla (fada 0....1000, krok 1)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

EBSHPA = zadani hodnoty

Dopinéni do Fady do 1000 (1)
Doplnéni &isla (Fada 0 ... 1000, krok 1)

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
TNEUAS = zadani hodnoty

Doplnéni do fady od 1000 (100)
Doplnéni &isla do sestupné fady (1000 ... 0, krok 100)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
ETNAVC

== vyber z moznosti

DoplInéni do fady od 1000 (100)
Doplnéni &isla do sestupné Fady (1000 ... 0, krok 100)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

VGSEHA = zaddni hodnoty

Doplnéni do fady od 1000 (10)
Doplnéni &isla do sestupné fady (1000 .. 0, krok 10)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

SAPVED

= vyber z moznosti

Doplinéni do Fady od 1000 (10)
Doplnéni &isla do sestupné fady (1000 ... 0, krok 10)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
DPHCLS = zadani hodnoty

Doplnéni do Fady od 1000 (1)
Doplnéni &isla do sestupné fady (1000 ... 0, krok 1)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LHUDCA

== vyber z moznosti

Dopinéni do Fady od 1000 (1)
Doplnéni &isla do sestupné fady (1000 ... 0, krok 1)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
PBKLSE = zadani hodnoty

Ciselné osa do 1000

Orientace na &iselné ose (do 1000, skoky stovky,
vzestupné

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

BCPTKU

= iselnd osa

Ciselné osa do 1000

Orientace na éiselné ose (do 1000, skoky desitky,
vzestupne

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

NEJGDK « Eiselnd osa

Doplri spravné &islo do fady Cisel
280-290- _ _

Doplri spravné Cislo do fady Cisel
770-780- __-800

Dopli spravné éislo do fady Eisel
970-980- __ -1000

Doplri spravné &islo do fady Cisel
333-334-__-336

Doplri spravné &islo do fady Cisel
923-924- __ - 926

Dopln sprévné Eislo do fady Cisel
298 -299- _ _

Doplri spravné &islo do fady Cisel
272-273- __-275

Doplri spravné Cislo do Fady Cisel
1000 - 900 - _ _ - 700

Dopli spravné &islo do fady Eisel
500-400- __ -200

Doplri spravné &islo do fady Cisel
920-910- __

Doplri spravné &islo do fady Cisel
230-220- __ - 200

Doplri spréavné &islo do fady Eisel
654 - 653 - _ _ - 651

Doplri spravné &islo do fady Cisel
231-230- _

Kde se na Ciselné ose nachdzi Eislo 200

|

Kde se na ¢iselné ose nachdzi islo 320
[ |
[

-




Ciselnd osa do 1000

Orientace na &iselné ose (do 1000, skoky 1, vzestupné)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
CRNHLX -~ ¢iselnd osa

Ciselné osa, do 1000) (jednotky)
Orientace na &iselné ose, do 1000) (jednotky)
= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 3
HBASLD ~ Ciselnd osa

Ciselnd osa, do 1000) (jednotky)
Orientace na &iselné ose, do 1000) (jednotky)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 3
ALJENC ~~ ¢iselnd osa

Ciselna osa, do 1000) (desitky)
Orientace na &iselné ose, do 1000) (desitky)
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiZznost 3
PNAVES - Eiselnd osa

Ciselna osa, do 1000) (desitky)

Orientace na &iselné ose, do 1000) (desitky)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 3

EPLAHD ~ &iselnd osa

P

Porovnavdéni éisel do 1000

= 10 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 3

PRLSJE == vyber z moznosti

Porovndavani éiseldo 1000
Porovnévani &isel do 1000 (rdzné stovky)

:= 10 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 3

HELCJA =0 vyber z moznosti

Porovnavani ¢iseldo 1000

Porovnévani &isel do 1000 (rdzné desitky)
= 10 otdzek © 3 min ¢ obtiznost 3
GCDNLA =o yyber z moznosti

Porovnavani éiseldo 1000
Porovnavani &isel do 1000 (rzné jednotky)
= 10 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 3
TVCBUE =c vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, jen celé stovky
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

NJUPLE = vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, jen celé stovky
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

VERJTC = zadani hodnoty

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, jen celé stovky ve formatua+ _=c

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

CLTUAE == vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢&itani do tisice, jen celé stovky ve formatua + _
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

HPGRUD = zadani hodnoty

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, druhy s€itanec 1 ciferny bez pfechodu

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

JENBLV == vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, druhy s¢itanec 1 ciferny bez pfechodu

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

AREBJC = zaddni hodnoty

Kde se na &iselné ose nachdzi &islo 600

| 0

Kde se na ¢iselné ose nachdzi Cislo 583
¢ A I )
T T T T T

Kde se na ¢iselné ose nachdzi &islo 780

|

Kde se na iselné ose nachdzi Eislo 580
¢ I I I
T T T 11

Kde se na €iselné ose nachdzi Eislo 230

|

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

865 __ 782
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
453 _ _ 677

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

438 __ 338
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
760 __ 760

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

373 __363
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
821 __ 831

Zvol spravny znak rovnosti &i nerovnosti
533 _ _ 532

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
967 _ _ 963

Vypocitej
100 + 500
Vypocitej
600 +100

Vypocitej
300 +500
Vypocitej
600 + 400

Vypocitej
300 + __ =500
Vypocitej
900 + __ =1000

Vypocitej
300+ __ =800
Vypocitej
100+ __ =100

Vypocitej
735+4
Vypocitej
831+8

Vypocitej
461+8
Vypocitej
481+8




Soucet do 1000

S¢&itani do tisice, druhy s¢itanec 1ciferny bez pfechodu
:= 10 otdzek ©® 5 min ¢ obtiznost 3

UTSNJH = vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, druhy s¢itanec 1ciferny bez pfechodu
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LGECTU = zaddni hodnoty

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, druhy s€itanec 1ciferny s pfechodem
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

EHUSJK = vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢&itani do tisice, druhy s¢itanec 1 ciferny s pfechodem
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
APRBEL = zadani hodnoty

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, druhy s€itanec 1ciferny s pfechodem
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 3

ULTAJP =e yyber z moznosti

Soucéet do 1000

S¢itani do tisice, druhy s€itanec 1ciferny s pfechodem
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LBGAEJ = zaddni hodnoty

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, 3+2, obé jednotky jsou vzdy 0
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

EBLVNJ = vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, 3+2, obé jednotky jsou vzdy 0
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
ANSLCE = zaddani hodnoty

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, 3+2, obé jednotky jsou vidy 0
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

UKABSR =c vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢&itani do tisice, 3+2, obé jednotky jsou vidy 0
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LCUNET = zaddni hodnoty

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, 3+2, jedno Eislo ma v jednotkéch vzdy 0
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

ECLANB == vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, 3+2, jedno Cislo ma v jednotkach vzdy 0
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

AHECDN = zaddni hodnoty

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, 3+2, jedno &islo ma v jednotkach vidy 0
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

JCAULK =0 vyber z moznosti

Soucet do 1000

S¢itani do tisice, 3+2, jedno Cislo ma v jednotkach vzdy 0
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LPUKCS = zaddani hodnoty

Rozdildo 1000

Odcitani do tisice, jen celé stovky
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

UJHTLN == vyber z moznosti

Vypocitej
563 + 6
Vypocitej
791+7

Vypocitej
137 +1
Vypocitej
341+4

Vypocitej
307 +6
Vypocitej
934 +9

Vypocitej
787 +9
Vypocitej
137 +5

Vypocitej
915 +8
Vypocitej
884 +8

Vypocitej
885 +6
Vypocitej
853 +8

Vypocitej
320 +80
Vypocitej
940 +40

Vypocitej
880 + 90
Vypocitej
250 +50

Vypocitej
230 +20
Vypocitej
950 + 50

Vypocitej
230 +80
Vypocitej
770 +10

Vypocitej
573 + 80
Vypocitej
293 +20

Vypocitej
781 +20
Vypocitej
573+ 80

Vypocitej
781 +20
Vypocitej
901 + 80

Vypocitej
467 +70

Vypocitej
409 +10

Vypocitej
600 - 100
Vypocitej
500 - 400




Rozdildo 1000

Odg¢itani do tisice, jen celé stovky
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

KNAGEP = zadani hodnoty

Rozdildo 1000

Odcitani do tisice, jen celé stovky ve formatuc- _=a
:= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LVBHAJ = yyber z moznosti

Rozdildo 1000

Od¢itani do tisice, jen celé stovky ve formatuc - _=a
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

PCBSUN = zaddni hodnoty

Rozdildo 1000

Odgitani do tisice, 1 ciferné &islo bez prechodu
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 3

ENHBQX == vyber z moznosti

Rozdildo 1000

Odcitani do tisice, 1 ciferné ¢islo bez prechodu
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

AEPKRV = zaddni hodnoty

Rozdildo 1000

Od¢itani do tisice, 1ciferné ¢islo bez pfechodu
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

URLSTC = vyber z moznosti

Rozdildo 1000

Odg¢itani do tisice, 1 ciferné ¢islo bez pfechodu
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LTBDGH = zadani hodnoty

Rozdildo 1000

Odcitani do tisice, 1ciferné ¢islo s pfechodem
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 3

EGNLHU =o yyber z moznosti

Rozdildo 1000

Odcitani do tisice, 1 ciferné ¢islo s pfechodem
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

AHCLPK = zaddni hodnoty

Rozdildo 1000

Odgitani do tisice, 1 ciferné ¢islo s pfechodem
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

UPSECL = vyber z moznosti

Rozdildo 1000

Odcitani do tisice, 1 ciferné ¢islo s pfechodem
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LCESBP = zaddni hodnoty

Rozdildo 1000

Odcitani do tisice, 3+2, obé jednotky jsou vidy 0
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

EPLCAG == vyber z moznosti

Rozdildo 1000
Odg¢itani do tisice, 3+2, obé jednotky jsou vzdy 0
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

AJESPH = zaddni hodnoty

Rozdildo 1000

Od¢iténi do tisice, 3+2, obé jednotky jsou vzdy 0
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

UNACEP == vyber z moznosti

Rozdildo 1000
Odgitani do tisice, 3+2, obé jednotky jsou vidy O

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LVUART = zaddni hodnoty

Vypocitej
400-100
Vypocitej
800 - 500

Vypocitej
500 - __ =300
Vypocitej
700- __ =500

Vypocitej
900 - __ =500
Vypocitej
600- __ =600

Vypocitej
ns -1
Vypocitej
787 -5

Vypocitej
195-3
Vypocitej
328-6

Vypocitej
229-4
Vypocitej
428-6

Vypocitej
27945
Vypocitej
539-8

Vypocitej
831-8
Vypocitej
333-6

Vypocitej
363-4
Vypocitej
306-7

Vypocitej
761-3
Vypocitej
263-5

Vypocitej
333-8
Vypocitej
421-9

Vypocitej
820 - 90
Vypocitej
980 - 50

Vypocitej
450 - 30
Vypocitej
670 - 60

Vypocitej
980 - 50
Vypocitej
370-90

Vypocitej
670 - 60
Vypocitej
690 - 70




Rozdildo 1000

gdéitc‘mi do tisice, 3+2, jedno ¢&islo mé vjednotkachvidy 909 - 10

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

ETDSCP == vyber z moznosti

Rozdildo 1000

= 10 otdzek ® 5 min ¥ obtiznost 3
APJBRT

= zaddni hodnoty

Rozdildo 1000

Od¢itani do tisice, 3+2, jedno &islo ma v jednotkachvzdy 929 - 90

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

UBLJTN == vyber z moznosti

Rozdildo 1000

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 3
LAENGV

= zaddani hodnoty

Pfevod jednotek ¢asu
(hodiny h, minuty min) - zakladni
= 10 otGzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
VLBAJU == vyber z moznosti

Pfevod jednotek éasu
(hodiny h, minuty min) - zékladni
:= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 3

CEBVNL

=0 Vyber z moznosti

Pfevod jednotek ¢asu
Rozhodnout, zda je prevod spravny (h, min - bez
pfevodu na minuty.

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LUANGH ano / ne

Zaokrouhlovani éisel do 1000 na
desitky

i= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3
UCNGSV

o Vyber z moznosti

Zaokrouhlovéni éiseldo 1000 na
desitky
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LENHJC = vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 1000 na
desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¥ obtiznost 3
ERSAJD

= zadani hodnoty

Zaokrouhlovéni éiseldo 1000 na
desitky
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

KTELJX = zadani hodnoty

Pt

i= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LGABEJ = vyber z moznosti

Zaokrouhlovani &isel do 1000 na stovky Zaokrouhli spravné Cislo 143 na stovky

= 20 otdzek © 5 min ¥ obtiznost 3

LHANJP =0 Vyber z moznosti

P

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

EPSCXJ = zaddni hodnoty

Vypocitej

Vypocitej
348-70

Vypocitej

Odcitani do tisice, 3+2, jedno &islo ma v jednotkéchvzdy 909 - 10

Vypocitej
362- 60

Vypocitej

Vypocitej
365 - 60

Vypocitej

Od¢itani do tisice, 3+2, jedno Eislo ma v jednotkach vidy 362 - 60
0

Vypocitej
515 - 30

Preved spravné casové informace.

8h=__min
Pfeved sprévné casové informace.
Th=__min

PFeved sprévné ¢asové informace.

420min=__h
PFeved sprévné ¢asové informace.
60min=__h

Rozhodni, zda je vysledek pfevodu spravny
1h 34 min - 55 min = 0 h 39min
Rozhodni, zda je vysledek pfevodu spravny
5h 34 min + 0 min = 6 h 34 min

Zaokrouhli sprévné €islo 213 na desitky
Zaokrouhli spravné €islo 115 na desitky

Zaokrouhli sprévnée
Zaokrouhli spravné

slo 647 na desitky

i
¢islo 358 na desitky

Zaokrouhli spravné €islo 234 na desitky
i

Zaokrouhli spré@vné ¢islo 800 na desitky

Zaokrouhli sprévné ¢islo 732 na desitky
Zaokrouhli spravneé ¢islo 953 na desitky

Zaokrouhlovéni &isel do 1000 na stovkyZaokrouhli spravné ¢islo 841 na stovky

Zaokrouhli spravné €islo 331 na stovky

Zaokrouhli sprévné €islo 705 na stovky

Zaokrouhlovéni &isel do 1000 na stovkyZaokrouhli spravné ¢islo 603 na stovky

Zaokrouhli sprévné €islo 136 na stovky



PY]

Zaokrouhlovéni &isel do 1000 na stovkyZaokrouhli spravné ¢islo 654 na stovky
¢€islo 50 na stovky

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

SLVJEN = zaddni hodnoty

Poéitanido 1000

Vypoéitat mix matematickych operaci (3 operandy, mix
nasobeni a s&itani)

:= 10 otdzek ® 8 min ¥ obtiznost 3

RULAXV = vyber z moznosti

Poéitanido 1000

Vypocitat mix matematickych operaci (3 operandy, mix
nasobeni a s¢itani

= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 3

TLRUEC = zaddni hodnoty

Poéitanido 1000

Vypoc¢itat mix matematickych operaci (3 operandy, mix
deleni a s¢itani

:= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 3

GEALRD = vyber z moznosti

Poéitanido 1000

Vypogitat mix matematickych operaci (3 operandy, mix
deéleni a scitani

i= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 3

HAUESL = zadani hodnoty

Poéitanido 1000

Vypoé&itat mix matematickych operaci (3 operandy, mix)

:= 10 otdzek ® 8 min ¥ obtiznost 3

PUKAJL = yyber z moznosti

Pogitanido 1000

Zaokrouhli spravné

Vypocitej
7.6 +657
Vypocitej
0.8+678

Vypocitej
2.3+183
Vypocitej
5.5 + 341

Vypocitej
20:5 +550
Vypocitej
35:7 +352

Vypocitej
45:9+ 359
Vypocitej
56:8 +227

Vypocitej
72:8+784
Vypocitej
350 + (27 - 17)

Vypocitej

Vypoéitat mix matematickych operaci (3 operandy, mix) 180 + (89 - 76)

= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 3
LACUEH = zaddni hodnoty
Ciselné osa do 10 000

Orientace na &iselné ose (do 10 000, skoky tisice,
vzestupne,

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

STVAGP - Ciselnd osa

Pfevod jednotek ¢asu
(hodiny h, minuty min, sekundy s) - zakladni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

DANVKP =0 Vyber z moznosti

Pfevod jednotek €asu

(hodiny h, minuty min, sekundy s) - zakladni
i= 20 otézek @ 7 min ¥ obtiznost 4
LUCKPJ =0 Vyber z moznosti

Poéitani s jednotkami éasu

Zakladni po&itani s jednotkami éasu - zakladni (h a min
prfevod na min

i= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

GASLEN =c Vyber z moznosti

Poéitani s jednotkami éasu

Zakladni pogitdni s jednotkami &asu - zakladni (h a min
prevod na min

= 20 otdzek ® 7 min ¥ obtiznost 4

HNEPRV = vyber z moznosti

Vypocitej
490 - (48 +49)

Kde se na &iselné ose nachdzi

&islo 3000
|
I

O

Pfeved sprévné casové informace.

4minb5s=__s
Preved spravné casové informace.
4mini8s=__s

PFeved sprévné ¢asové informace.

4h23min=__min
Pfeved sprévné ¢asové informace.
2min34s=__s
Vypocitej spravné
5h45min +3min = __ min
Vypocitej spravné
5h45min-2min = __ min

Vypocitej spravné
4h7min+43min = __ min
Vypocitej spravné

4 h23min +23min = _ _ min

Rozhodni, zda je vysledek pfevodu spravny
3h 26 min - 34 min = 112 min

Pfevod jednotek ¢asu
Rozhodnaut, zda je prevod sprévny (h, min - s pfevodem

na minuty) . ey B .
= 10 otdzek ® 5min & obtiznost 4 Rozhodni, zda je vysledek prevodu spravny

5h 46 min + 45 min = 33Imin
PAFJTC == ano [ ne

Rozhodni, zda je vysledek pfevodu spréavny
8h 57 min +43min = 612min
Rozhodni, zda je vysledek pfevodu spravny
6 h 24 min + 55 min = 499 min

Pfevod jednotek ¢asu
Rozhodnout, zda je pfevod spravny (h, min, s - s
pfevodem na minuty nebo sekundy

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
BLEVHU

== ano [ ne



Liché & sudé do 1000

Rozhodnuti, zda je Eislo liché ¢isudé

= 15 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 4
DVEASP == vyber z moznosti

Liché & sudé do 1000

Rozhodnuti, zda je ¢islo liché &isudé
= 25 otbzek ©® 3 min ¢ obtiznost 4

ETPXKC =0 vyber z moznosti

Aritmeticky prameér

Aritmeticky pramér z nékolika &isel (zakladni)
= 10 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5
RENALG == vyber z moznosti
Aritmeticky pramér

Aritmeticky pramér z nékolika &isel (zakladni)
= 10 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5

KACTEH

= zaddni hodnoty

Aritmeticky prdmeér ze 4 hodnot
Aritmeticky pramér ze 4 (zakladni)
= 10 otdzek © 10min ¢ obtiznost 5

HASGEP =0 vyber z moznosti

Aritmeticky primér ze 4 hodnot
Aritmeticky pramér ze 4 (zakladni)
= 10 otdzek ® 10 min ¢ obtiznost 5

JUSHEL

= zaddani hodnoty

Prvoéislo do 20

Rozhodnuti, zda je &islo prvoéislo (do 20)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
LVEBDH = ano [ ne

Prvoéislo
Rozhodnuti, zda je &islo prvoéislo (do 50)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

BCTNAP = ano [ ne

P

Poznévdni Fimskych éislic
Poznévani fimskych &islic (jednotlivé &islice)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
NELCPK =o vyber z moznosti

Pfevadéni na fimské

PFevadéni arabské &islo na fimské (slozené &islice I, V, X,
LC, DM

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
CANEKL

= vyber z moznosti

Pfevadéni na arabské
PFevfxdéni)ﬁmskych &isel na arabské (slozené &islice |, V,

X,L,C,D,M
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5
SUARBP =0 Vyber z moznosti

Pfevéadéni na Fimské

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

EDUTNJ

== vyber z moznosti

PFevadéni na arabské

PSevddéni fimského &isla na arabské (slozené &islice |, V,
X

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 5

ALKGUC = vyber z moznosti

Pfevadeéni arabské Gislo na fimské (slozené &islice |, V, X)

Rozhodni se, zda je €islo liché nebo sudé
10345
Rozhodni se, zda je ¢islo liché nebo sudé
79

Rozhodni se, zda je €islo liché nebo sudé
23456

Rozhodni se, zda je €islo liché nebo sudé
23456

Vypo¢itej aritmeticky pramer:
24,17,34, 31,24
Vypogéitej aritmeticky prameér:
4,24,2,22,23

Vypocitej aritmeticky prameér:
17,11, 34, 21,22
Vypocitej aritmeticky pramer:
13,7,34,26,5

Vypocitej aritmeticky pramer:
44,88,17,23
Vypocitej aritmeticky prameér:
17,2,14,15

Vypocitej aritmeticky pramer:
27,21,17,31
Vypocitej aritmeticky pramér:
18,5,21,12

Vypocitej zda je ¢islo 13 prvogislo.
Vypocitej zda je €islo 11 prvogislo.

Vypocitej zda je Cislo 31 prvocislo.
Vypocitej zda je ¢islo 40 prvoéislo.

Preved fimské €&islo na arabské
X.

Pfeved arabské Cislo na fimské
5 o

Pfeved arabské Eislo na fimské
28
PFeved arabské ¢&islo na fimské
1234

Preved fimské €islo na arabské
DCCLXXXIII
Preved fimské €islo na arabské
XCll

Pfeved arabské Cislo na fimské
19

Pfeved arabské Eislo na fimské
39

Preved fimské €islo na arabské
Xl

Pfeved fimské €islo na arabské
XIX




